

JEGYZŐKÖNYV

Abádszalók Város Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának

2020. július 8-i üléséről

Határozatok mutatója

41/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Napirendi javaslat elfogadásáról
42/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Abádszalók Város Képviselő-testületének 2020. évi munkatervének módosításáról
43/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Beszámoló Abádszalók Város gyermekvédelmi helyzetéről
44/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Abádszalóki Református Egyházközség kérelme
45/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Beszámoló a Polgárórség 2019. évi munkájáról
46/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Beszámoló a Tűzoltóság 2019. évi munkájáról
47/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Abádi Benedek Művelődés Ház 2019. évi beszámolója
48/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Beszámoló a Bölcsőde éves munkájáról
49/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Tájékoztató a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról
50/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Beszámoló a Hat Szín Virág Óvoda éves munkájáról
51/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Beszámoló a Verseyhy Ferenc Megyei Könyvtár 2019. évi munkájáról
52/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság helyi értéké nyilvánítandó 2020. I. félévi javaslatáról
53/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Local Agenda 21 Program felülvizsgálata
54/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	A Magyar Államkincstár utóellenőrzési jelentése
55/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Munkamegosztási megállapodás
56/2020. (VII. 8.) sz. határozat:	Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtásáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Pénzügyi Bizottság 2020. július 8-án megtartott üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Komáromi Zoltán a pénzügyi bizottság elnöke, Balogh József, Barta Ákos István, Kovrig Zoltán, Pethő-Lestár Dalma, Cseh Lajos, Somodiné Csonka Beáta, Szabó Sándor, Parázsó Katalin

Balogh Gyula polgármester, Tóth Tibor alpolgármester, Dr. Szabó István jegyző, Sáfár Katalin pénzügyi főelőadó, Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető

Meghívottak: Czicze János a Polgárőr Egyesület elnöke, Fábíán Krisztina és Füleki Jánosné a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat részéről, Fazakas Márk az Abádszalóki Református Egyházközség lelkésze, Kormos Attila tűzoltó parancsnok, Földházi Julianna óvodavezető.

Komáromi Zoltán bizottsági elnökhelyettes:

Köszönti a Bizottság tagjait. Megállapítja, a bizottsági ülés határozatképes, 9 bizottsági tag van jelen. Az ülést megnyitja, a jegyzőkönyv 2. aláírójaként Barta Ákos István bizottsági tagot kéri fel.

Kéri a napirendi pontok elfogadását az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

- 1) Abádszalók Város Képviselő-testületének 2020. évi munkatervének módosításáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 2) Beszámoló Abádszalók Város gyermekvédelmi helyzetéről
Előadó: Füleki Istvánné az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ vezetője
- 3) Abádszalóki Református Egyházközség kérelme
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 4) Beszámoló a Polgárórság 2019. évi munkájáról
Előadó: Czicze János a Polgárőr Egyesület elnöke

- 5) Beszámoló a Tűzoltóság 2019. évi munkájáról
Előadó: Kormos Attila tűzoltó parancsnok
- 6) Abádi Benedek Művelődés Ház 2019. évi beszámolója
Előadó: Szabó Imre a Művelődési Ház vezetője
- 7) Beszámoló a Bölcsöde éves munkájáról
Előadó: Somodiné Csonka Beáta bölcsődevezető
- 8) Tájékoztató a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról
Előadó: Parázsó Katalin intézményvezető
- 9) Beszámoló a Hat Szín Virág Óvoda éves munkájáról.
Előadó: Földházi Julianna intézményvezető
- 10) Beszámoló a Verseggy Ferenc Megyei Könyvtár 2019. évi munkájáról
Előadó: Pataki Zsoltné az Ember Mária Könyvtár vezetője
- 11) Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság helyi értékké nyilvánítandó 2020. I. félévi javaslatáról
Előadó: Pacsai Norbert az Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság elnöke
- 12) Local Agenda 21 Program felülvizsgálata
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 13) A Magyar Államkincstár utóellenőrzési jelentése
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 14.) Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtásáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Mivel ezt követően a javaslattal kapcsolatban észrevétel, módosító indítvány nem hangzik el, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

41/2020. (VII. 8.) számú bizottsági határozat:

Napirendi javaslat elfogadásáról

A Pénzügyi Bizottság a Bizottsági elnöknek a napirendek megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1./ Bizottsági tagok Helyben

2./ Polgármester Helyben

1./ Napirend: Abádszalók Város Képviselő-testületének 2020. évi munkatervének módosításáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: A munkaterv módosítására a vírus helyzet miatt és az abból eredő elmaradás miatt van szükség, illetve lehet, hogy új napirendi pontokat is kell behozni.

Balogh József bizottsági tag: Elég feszített menet lesz, főleg az első két ülésen, július 9-én és 15-én, ahol szinte két ülésen bepótolunk negyedévnnyi felhalmozott munkát.

Picit még hiányérzetem volt a meghívó összeállítása kapcsán, az egész ülés tekintetében. Valamint nem találkoztam olyan sarkalatos dolgokkal, ami aktuális jelen állapot szerint, ezek pedig: a veszélyhelyzet alatt bekövetkezett jogszabályi változások. Eléggé rosszul érintették az önkormányzat gazdálkodási kereteit, értem itt a közhatalmi bevételek megnyirbálását, például a gépjármű és az idegenforgalmi adó tekintetében, valamint ehhez kapcsolódik az üdülőhelyi feladatok ezévi elmaradó támogatása.

Volt olyan, ami úgy gondolom pozitív hatással volt a költségvetésünkre, például a bölcsődei normatíva elszámolás az esetünkben én úgy gondolom, kedvező lesz a veszélyhelyzet kapcsán.

Így ezt a zsúfolt és nagyon széleskörű munkatervet, ha már a mostani ülésre nem fért be, július 15-re javaslom kiegészíteni egy újabb napirenddel, a veszélyhelyzet okozta intézkedések miatt a 2020. évi költségvetés módosítása. És amit itt elsoroltam, érződik, hogy nagymértékben befolyásolt a turisztikai jellegű bevételeinket, úgy gondolom, hogy ezeknek a költségvetési módosításoknak a hatása kiemelkedő lesz a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. működésére. Ezért javaslom még behozni a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervének módosítását.

A napirendek során a későbbiekben tárgyaljuk a Magyar Államkincstár utóellenőrzési jelentését. Az az anyag erősített meg abban, hogy amit még a munkaterv első elfogadása kapcsán nem javasoltam, azt most kénytelen vagyok javasolni. Fontosnak tartom, hogy kiemelt figyelmet fordítsunk az önkormányzat gazdálkodására, és a költségvetés végrehajtására, képviselő-testületi szinten is. Úgy hogy igaz, hogy a vonatkozó törvények, itt az Áht.-ra érve, törölték a féléves, valamint a háromnegyed éves beszámolási kötelezettséget az önkormányzatoknak, már hosszú-hosszú éve, én javaslom, hogy az október 22-i ülésre kerüljön be egy olyan napirendi pont: Tájékoztató az önkormányzat 2020. éves költségvetésének féléves végrehajtásáról, valamint a november 20-i ülésre pedig ugyan ez, csak a háromnegyed éves végrehajtásáról.

Dr. Szabó István jegyző: Előkészítés alatt van mind az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének módosítása, mind a Kft. üzleti tervének módosítása. Azonban a pénzügy idáig a zárszámadással foglalkozott, valamint támogatásban részesíti majd az állam az önkormányzatot a kieső idegenforgalmi adó miatt, a pénzügynek egy komoly anyagot kell összeállítania, ennek kapcsán így nem látom realitását annak, hogy a július 15-i ülésre történő behozatalára ennek a két napirendi pontnak, viszont azt mondom, hogy július végén, augusztus elején ennek már lesz létjogosultsága.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Tehát augusztusban legyen még egy soros ülésünk?

Dr. Szabó István jegyző: Akár, de soron kívüli ülésre is behozhatjuk.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Nem mindegy.

Balogh József bizottsági tag: Jó, akkor módosítanám: tegyünk akkor augusztus végére egy soros ülést, és akkor ez a veszélyhelyzet a Tisza-tó Strand Kft. valamint a féléves tájékoztató jöjjön be augusztus utolsó csütörtökjén.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Tehát akkor még egy soros ülés augusztus 27-én, a vészhelyzet hatása a Tisza-tó Strand Kft-re, és a 2020. évi költségvetés módosítása, és a féléves beszámoló.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy Abádszalók Város Képviselő-testületének 2020. évi munkatervének módosításáról szóló munkatervet Balogh József bizottsági tag módosító javaslataival elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 jelenlévő tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

42/2020. (VII. 8.) számú bizottsági határozat:

Abádszalók Város Képviselő-testületének 2020. évi munkatervének módosításáról

A Pénzügyi Bizottság Abádszalók Város Képviselő-testületének 2020. évi munkatervének módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az elhangzott javaslatokkal a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

2./ Napirend: Beszámoló Abádszalók Város gyermekvédelmi helyzetéről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Köszöntöm a meghívottakat.

Szabó Sándor bizottsági tag: Kérdésem lenne az anyag elolvasása után, ha lenne egy kívánságuk, akkor az mi lenne, és merre menne el?

Füleki Istvánné: Ehhez nem szoktunk hozzá, hogy megkérdezzék, nekünk mi a jó. A jogszabályi változások egy főt biztosítanak Abádszalókra, ennek ellenére 2 fő van, iszonyatos leterhelés, sok ügyfél, probléma van a családoknál, még ez a két ember is kevés. Egyáltalán nem azt csinálják, ami a feladatuk, tanulni a gyerekekkel, megoldani, hogy a

gyereknek kihordják az ebédet. Nincs olyan hétvége, ami szabad lenne. Ki vannak téve mindennek, ami elképzelhető.

Fábián Krisztina: A vírus alatt fokozottan tapasztaltuk, nem olyan volt a jelzőrendszer, nagyon résen kellett lenni.

Füleki Istvánné: A hirtelen nagy melegben a hatvan év feletti sokan rosszul lettek, és volt akit 3-4 nap után találtak meg.

Fábián Krisztina: Van aki el sem fogadja a segítséget.

Szabó Sándor bizottsági tag: Olvasva a beszámolókat azt szűrtem le, hogy kezdődik a probléma a bölcsődében, folytatódik az óvodában, iskolában, és a családsegítőnél ugyan azzal a csoporttal. Amennyiben nem történik szemlélet váltás, borzasztó nagy problémák lesznek. Én legalábbis ezt vontam le, és nem látom azt a pontot, hogy hol lehet beavatkozni.

Füleki Istvánné: Az óvoda, iskola, bölcsőde ugyanide nyomja vissza.

Szabó Sándor bizottsági tag: Én a kisgyerekekre gondoltam.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Biztos, hogy nehéz helyzet alakult ki, és azt látom, hogy jobb nem lesz.

Szabó Sándor bizottsági tag: Ezzel nem tudok mit kezdeni.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé, azt kézfelnnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

43/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Beszámoló Abádszalók Város gyermekvédelmi helyzetéről

A Pénzügyi Bizottság az Abádszalók Város gyermekvédelmi helyzetéről szóló beszámolót megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

3./ Napirend: Abádszalóki Református Egyházközség kérelme

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Fazakas Mark lelkesz: A közös jegyzőség nyomán Tomajmonostora és Abádszalók

területén Abádszalók Református Egyházközsége látta el a szociális, család- és gyermekjóléti feladatokat. Időközben megalakult Tomajmonostorán a Tomajmonostorai Református Missziós Egyházközség, és a továbbiakban ezeket a feladatokat Tomajmonostora tekintetében ők látnák el. Az átadáshoz azonban szükséges Abádszalók Város Képviselő-testületének egyetértése, mint eredeti átadóé. Ugyanezt a kérvényt Tomajmonostora Képviselő-testületének is benyújtottuk.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Így lesz ez egészséges is, hogy mindenki a maga feladatait végzi a maga területén.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakat elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

44/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Abádszalóki Református Egyházközség kérelme

A Pénzügyi Bizottság Abádszalóki Református Egyházközség kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

4./ Napirend: Beszámoló a Polgárórség 2019. évi munkájáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kovrig Zoltán bizottsági tag: Kéréssem lenne, nagyon elszaporodott a virág eltulajdonítás a temetőben Abádszalókon, ebben kérnék segítséget, és azt, hogy a rendőrség felé is forduljanak segítségért. 21 órakor a nagykaput zárjuk, kérjük, hogy ezt követően nézzetek arra, azt gondolom, hogy nem csak abádszalókiak az eltulajdonítók, hanem más településről ide érkezők. Többször láttam én is olyan személygépkocsit, amit nem tudtam hova tenni, hogy olyan személy-e, akinek itt vannak rokonai eltemetve. Olvastam, hogy többször láttatok el szolgálatot a rendőrökkel, tudom, hogy a járőr határozza meg, hogy merre menjenek, de biztos vagyok benne, hogy ha a szolgálatot teljesítő rendőrt a polgárőr megkéri, hogy menjünk arra is, biztosan megteszi.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Mindemellett köszönjük a munkátokat, a szőlőben is észre lehet venni, hogy jelen vagytok, és biztos vagyok benne, hogy a lakosságnak is biztonságérzetet nyújt, hogy a településen járőröztök éjszakánként.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

45/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Beszámoló a Polgárőrség 2019. évi munkájáról

A Pénzügyi Bizottság Beszámoló a Polgárőrség 2019. évi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta és a képviselő- testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

5./ Napirend: Beszámoló a Tűzoltóság 2019. évi munkájáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kormos Attila tűzoltó parancsnok: Ennyi kiegészítést tennék, hogy van benne néhány gépelési hibám, egy mondat duplán szerepel.

Aki már régebb óta bizottsági vagy testületi tag, az találkozott már a beszámolókkal, sokat nem változott.

Vannak olyan pályázataink, amit önállóan, - de nem az önkormányzatot kikerülve, - adtunk be. Sikeresen pályáztunk bértámogatásra, működésre, technikai eszközökre. Jegyző úrékon keresztül gépjárműre is sikeresen pályáztunk.

Tavaly 129 vonulásunk volt, tegnap 89 vonulással zártunk. Nem ez a sok, hanem a készenlétben töltött órák száma.

Nem egyszerű az emberekkel bánni. Próbálkozunk a létszám bővítéshez is forrás biztosítására, hogy kollégáim a szabadságot ki tudják venni.

Balogh József bizottsági tag: Az adatok alapján látható, hogy rengeteg munkátok van, és mindig időben oda értek.

Nem ismerem a besorolásokat, látom a legtöbb 1-es.

Látom, hogy van 4 szándékos téves bejelentés, ez milyen szankciót von maga után?

A téves bejelentés is magas, de más, mintha szándékos lenne.

Kormos Attila tűzoltó parancsnok: Bennünket akkor szeretnek, ha nem dolgozunk, mert akkor nincs baj. A számok úgy alakulnak, hogy más településekkel hivatásos és önkormányzati tűzoltóságokkal is van megállapodásunk, oda is vonulunk.

Riasztástól számított 8 percen belül el kell hagynunk a laktanyát, ez még eddig mindig sikerült 6 perc alatt. Betartjuk a jogszabályt.

A riasztási fokozatok: ha egy fecskendővel vonul, akkor 1-es, ha 2 fecskendővel vonul teljes rajjal a tűzoltóság, akkor 2-es. Így emelkednek a fokozatok felfelé 5-ig.

A k betű kiemeltet jelent, amikor már egy fecskendőhöz egy különleges szer is vonul,

emelőkosár pl.

Kismértékű, alapterületű tüzeink vannak.

Fájó pont, hogy a 112-t kell hívni, hogy bennünket riasszanak és megnőtt az idő, ami alatt kiérkezünk a helyszínre, a körbe telefonálgatás miatt. A központos nem tudja, nem ismeri a helyi elnevezéseket, mi ezt tudtuk.

Ki tudtuk szűrni a szándékosan téves riasztásokat is. Szoktunk árnyéokra is futni, főleg Tiszaburán.

Minden jelzés után, ami ilyen jellegű, meg kell tennünk a rendőrség felé a feljelentést.

99 %-ban mindíg tudtunk tűzoltóautót személyzettel hagyni minden riasztáskor.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Sikeresen pályáztatok 14 mFt-ot tavaly a működéshez. Lassan eljuttok odáig, hogy az önkormányzatnak már nem is kell hozzájárulni.

Kormos Attila tűzoltó parancsnok: Próbálkozunk. Amikor az önkormányzat pályázik nekünk, sokszor már az is szerepel, hogy mennyire pályázhatunk.

Próbálkozunk mi is, és működik a lobbí.

Sokszor látnak a hivatalban is, hogy jövök-megyek.

Barta Ákos István bizottsági tag: Írod az anyagban, hogy nem minden esetben működött a kommunikáció a rádióon zavartalanul. A rádiót kellene cserélni, és ez hogy működik, van rá pályázat?

Kormos Attila tűzoltó parancsnok: Ez az egységes digitális rendszerű rádió és hírforgalmazó eszköz megyétől és országosan kaptuk. Nincs meg a lefedettség, vannak hiányosságok. Pl.: László major. Pályázni lehet rá, de a szakma dönti el mi a fontosabb, a szakfelszerelés, ami öreg, szakadt, cserélni kell, vagy a rádiót.

Van egy átjátszó üzemmód, amit megoldunk.

Egyre jobb a lefedettség, és ezzel egyre kevesebb a probléma.

Kovrig Zoltán bizottsági tag: Olvastam, és tapasztalom, hogy sokat kopogtatsz jegyző úr és polgármester úr ajtaján.

A társönkormányzatoknál és nagyvállalkozóknál is lehet kopogtatni, akik örömmel fogadják el a segítségeket is.

Kormos Attila tűzoltó parancsnok: Már megírtam a levelem Tiszaderzs polgármester asszonyához.

Nagy Jancsi bácsihoz is mentem tavaly, és nem zárkózott fel.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

46/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Beszámoló a Tűzoltóság 2019. évi munkájáról

A Pénzügyi Bizottság a Tűzoltóság 2019. évi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta és a képviselő- testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

6./ Napirend: Abádi Benedek Művelődés Ház 2019. évi beszámolója

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: A Művelődési Ház vezetője nincs jelen.

Kovrig Zoltán bizottsági tag: Több kérdésem is lett volna, remélem, holnap feltehetem őket. Nagyon kíváncsi lennék, hogy számszerűen mennyi volt a Művelődési Ház bevétele, mennyi volt a kiadása, gondolok itt a Művésztelepre pl. és van-e ennek a település szempontjából kézzelfogható eredménye. Erős kétségeim vannak a beszámolóval kapcsolatban, évek óta az elején csak arról van szó, hogy milyen életterhelten, leromlott az épület. Való igaz, de azt látom a többi intézményvezetőnél, hogy nem csak a gondokat, hanem a megoldásokat is keresik, hogy élhető legyen az intézményük. Az önkormányzat nem kis áldozatok árán tartja fenn ezt az intézményt.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki a napirendi pont anyagát megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

47/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Abádi Benedek Művelődés Ház 2019. évi beszámolója

A Pénzügyi Bizottság az Abádi Benedek Művelődés Ház 2019. évi beszámolóját megtárgyalta és a képviselő- testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

7./ Napirend: Beszámoló a Bölcsőde éves munkájáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somodiné Csonka Beáta intézményvezető: Megnyertük az új bölcsőde építésére a 231 mFt-os pályázatot, amiből az óvoda mellett fog épülni az új bölcsőde.

Kovrig Zoltán bizottsági tag: Örömmel hallom a nyertes pályázatot, csak attól tartok, hogy az összeg nem lesz elég erre kettő év múlva, amikor ez megvalósul. Bízom benne, hogy minél hamarabb megvalósul az a beruházás, szükséges már, hogy új épületbe kerüljön ez az intézmény.

Balogh Gyula polgármester: Létszámot is vállalni kellett a bölcsőde bővítéséhez, két normál és egy mini bölcsődei csoport lesz benne. Azon a telken a minimumra volt elég a hely, de sikerült átvinni, kidolgozni a projektet.

Ez is TOP-os pályázat, az előzőeknél 3 év volt a megvalósításra, itt kevesebb idő van rá. A közvetlen munka akár 2021 márciusára is elkezdődhet, ha lesz addigra kivitelező. 2020 szeptemberében, amennyiben minden jól halad, átköltözhet az új épületbe az intézmény. A tervezők már jobban figyelembe tudták venni az árakat, természetesen mindig közbejöhethet valami.

A piacot már úgy építettük ki, hogy a szennyvízre már csak rá kell ott kötni.

A Bentlakásos Otthonnak az intézmény átköltözése után átadásra kerülhet az az épületszárny, akár az az intézmény is bővíthető lehet.

Balogh József bizottsági tag: Nem találtam az anyagban, hogy mennyi az elutasított kérelmező, esetleg férőhely hiány miatt?

Értem, hogy egy régi, elavult létesítménybe költözés örömhír, de ha megnézzük, hogy a 23 férőhelyes intézményt 12-13 fő vette igénybe, akkor a 30 fős intézmény üzemeltetése miként lesz gazdaságosabb? A szükség az igen, szükség volt rá, viszont nem csak az új, hanem a fenntartható gazdálkodás is a cél. Ez a bevételi oldal. Amennyiben csoport növekmény van, akkor állománynövelés is kell, és itt csak költség növekményt látok, gazdaságos üzemeltetést nem.

(Pethő-Lestár Dalma bizottsági tag elhagyta a termet, a távollétében 8 bizottsági tag jelenlétében, határozatképesen folytatódott az ülés.)

Somodiné Csonka Beáta intézményvezető: Nem utasítok el senkit, hanem a legidősebbet, az intézménnyel és a szülőkkel való egyeztetés után az óvoda veszi át.

Szeptemberben 15 fő megy óvodába, van 15 fő jelentkezőm, és két hét egy gyermeknek a beszoktatása.

Valóban kell alkalmazotti létszám bővítés, de én optimista vagyok, annak kell lennem, úgyhogy minden rendben lesz.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 8 tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

48/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Beszámoló a Bölcsőde éves munkájáról

A Pénzügyi Bizottság a Bölcsőde éves munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

8./ Napirend: Tájékoztató a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Parázsó Katalin iskolaigazgató: Amikor összeállítottam a beszámolót, akkor még az átlagok alakulóban voltak. A COVID vírusnak köszönhetően a tanulmányi átlag nálunk is nőtt, ugyan úgy, mint a többi iskolában.

A beszámoló elkészültekor az Erzsébet tábor is alakulóban volt, azóta már két táboron túl is vagyunk rajta. Felmértük előzőleg az igényeket, hogy mely szülőknek van szüksége a gyermek részére felügyeletre. Négy csoport gyűlt össze.

Idén sajnos a Backamadarasiak nem tudnak hozzánk eljönni, ezt jövőre szeretnénk megvalósítani.

Azt gondolom, hogy a digitális oktatás terén helyt álltunk.

Kovrig Zoltán bizottsági tag: A nyár folyamán igényeltek-e segítséget a Városüzemeltetés részéről, részdről még nem érkezett ez irányú kérdés.

Parázsó Katalin iskolaigazgató: Két tanteremben kellett a linóleumot felszedni, illetve egy falat kellene lefesteni.

Balogh József bizottsági tag: A pályaválasztással kapcsolatban érdeklődéssel olvastam volna egy anyagot.

A kiküldött anyagokban a kompetencia teszteknel azt láttam, hogy nem csak az országostól, hanem a városi, kisvárosi szinttől is elmarad. Erre a hullámzó eredményre, ennek csökkentésére van-e valamilyen olyan elképzelés, fejlesztő órák, más tevékenységek, vagy a digitális oktatás felhasználása, ami ezt a hullámzást megszakítaná, és lassú növekedést elérését eredményezné a teljesítmények terén?

A központi felvételi vizsga, amelyre 14-en mentek, milyen eredménnyel zárult?

Parázsó Katalin iskolaigazgató: 62 kitűnő tanulónk volt és 24 fő jeles tanulmányi eredményű. A bukások aránya: 4 tanulónak kell javítóvizsgát tenni. 2 tanuló betöltötte a 16 évét és megszűnik a tankötelezettsége, nincs meg a 8 osztályuk. A Híd programban tanulhattak tovább eddig, most a Dobbantó program van, ami nem követeli meg az eredményes iskolai osztály befejezését. Első körben elzárkózott az egyik gyermek a továbbiakban való tanulástól, de végül szeptembertől mind a kettő Kunhegyesen folytatja

tanulmányait.

A pályaválasztással kapcsolatosan: minden tanulót beiskoláztunk, mindannyian mennek továbbtanulni. December 6-ig kellett beküldeni a jelentkezési lapját azoknak a gyerekeknek, akik központi felvételi vizsgát kívántak tenni. 14 olyan tanulónk van, aki írásbeli magyar és matematika vizsgát tett. A tavalyi átlagnál rosszabb volt a teljesítményük, de a gyermekállomány is gyengébb volt a tavalyinál. Az eredmények hullámzása is ennek köszönhető, a gyermekállomány nem minden évben egyforma. Vannak gyengébb évfolyamok. Nem gyengébb osztályok vannak, hanem évfolyamok. Az átlag pontjuk 44 pont körül volt a gyerekeknek, a továbbtanulási eredményünk: 1 tanulót utasítottak el minden helyről, de a pótfelvételi fellebbezését jóváhagyták.

A gyerek 45 %-a gimnáziumba megy, 35 %-a szaktgimnáziumba, 21 % szakközépiskolába fog tanulni. A szakmunkás réteg 7 fő, szaktgimnáziumba 11 fő, gimnáziumba 15 fő megy. A pályaválasztást azzal igyekszünk segíteni, hogy félév előtt felkészítő órákat kapnak a felvételi előtt. Idén a 7. osztályosokat is próbáltuk bevonni, ez a vírus miatt nem sikerült. A tankerületből vannak, akik különös figyelmet igényelnek, nekünk kell intézkedési tervet tenni, erre mindenképp szükség van, ez működik. Nyilván ezeknél a gyerekeknél, akik az egyes szám alatt vannak, azoknak résznevös oktatást igyekszünk, plusz órákat a saját képességeik szerinti tesztekre való felkészítéssel. Nem csak a magyar tanár feladata a szövegértés. Mi úgy dolgozzuk fel az anyagot, hogy ott is próbáljuk a szövegértést ösztönözni.

Az egyes szintűek és egyes alattiak lassan csökkennek, amennyiben összehasonlítjuk az elmúlt öt év adatait.

Próbáljuk egységesíteni, a kompetenciamérő órákon a típus feladatokat gyakorolni.

Nem csalunk, nem diktáljuk le a megoldást, nem küldjük a rossz tanuló gyerekeket haza, ha kompetenciamérés van.

A lemorzsolódás tekintetében is vannak terveink, hogy mit tudnánk tenni.

A digitális oktatással kapcsolatban is számíthatunk egymásra, és minden más tekintetben is.

Kovrig Zoltán bizottsági tag: Pedagógus hiány – országos jelenség. Gondolom az óvodában is ilyen problémák lesznek rövidesen. Nekünk, a képviselő-testületnek fel kellene készülni rá, az itt lakásra lehetőséget biztosítani. Pályázati forrást kellene keresnünk a következő években pedagógus lakások építésére. Ilyen gondokkal küszködtök-e?

Parázso Katalin iskolaigazgató: Igen, az 5 éven belül nyugdíjba vonulók létszáma évről-évre nő. 6 álláshelyet hirdettünk meg, egy álláshelyre úgy néz ki, hogy találtunk pedagógust, de akkor hiszem el, ha munkába áll szeptemberbe. Vannak érdeklődők, és van, aki szálláshelyet is keres, érdeklődött szálláslehetőségről. Olyan is van, aki nem nyugdíjba vonult, hanem az otthonához közelebb talált álláshelyet.

Kovrig Zoltán bizottsági tag: Május 1 úton van ugyan egy bérlakásunk, de nagyon lelakott állapotban van, és jelenleg ezt orvos részére tartjuk fenn. Lehet, hogy egy pedagógusnak jobban van albérleti lehetőség.

Földházi Julianna óvodavezető: A társulás idején volt olyan kollégám, aki azért költözött

el, mert máshol kapott albérlési hozzájárulást. Ez is egy csábító lehetőség lehet.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Luftballonnak érzem ezt a fejlődést, ez a távoktatás szeptember 1-el be fog dőlni, mivel lehet, hogy jobb tanulmányi eredmények jöttek ki az online oktatás során, de nektek kell majd az iskolapadba való beülés után szeptemberben bepótoltatni azt, ami elmaradt az elmúlt félévben.

Olyan a gyerekállomány amilyen, de ezzel még probléma lesz. Színvonal csökkenés megy végbe államilag irányítva.

Kétségbe esek, ha arra gondolok, hogy olyan emberek jönnek villanyt vagy vizet szerelni hozzánk, akik a hat osztályt sem fejezték be.

Felsőtagozatos tanulók lemorzsolódási aránya 24 %. Felvételin elért pont 40 pont. Borzasztóan kevés.

Tanárhíányra vezetem vissza, mivel matematika szakon és magyar szakon van felmérés. Van egy matematika szakos tanár, olyan színvonalon, amilyen. Nem akarom minősíteni, mivel borzasztóan sok, hogy ő viszi a vállán az egész iskolát.

Gyerek – szülő – tanár kapcsolat. Ez állandó kérdés, gondolom nagyon nehéz kezelni.

Most jelent meg az iskola ör. Intézményünkben gondoltál rá? Talán segítene a fegyelmelésben.

Nem érzem, hogy a problémák elhangzottak volna.

Minden osztályban van gyerek, aki unatkozik, egy más része pedig azt sem tudja, miről van szó. Lehet ezeket a gyerekeket szétszedni.

Parázsó Katalin iskolaigazgató: Igen, nekünk ez a sok kitűnő és jeles probléma, és a kevés bukás is. A szülőt – és teljesen mindegy, hogy melyik iskoláról van szó, - fel kellett szólítani, hogy ugyan ne ő oldja meg a gyerek feladatát.

A bukással nagyon óvatosan kellett bánni. Felmérést kellett készíteni, hogy digitális eszközzel rendelkeznek-e? Volt olyan anyuka, aki a Facebookon remekül boldogul, de email-t nem tud küldeni.

Ezek a zárt csoportok jól működtek üzenetkezelésre, de volt, ahová ki kellett mennünk, felszólítani a szülőt, hogy ugyan már, vegye fel velünk a kapcsolatot.

A lemorzsolódással kapcsolatban áprilisban vettem fel a szülőkkel a kapcsolatot. Próbáltunk a felzárkózásban segíteni a gyerekeknek.

Azokban az iskolákban, ahol a tehetséggondozáson van a hangsúly, biztos vagyok benne, hogy még nagyobb lehet az elmaradás, ezeket kellett megfogni, mivel biztos vagyok benne, hogy ők még inkább lemaradtak volna.

A szegregációval kapcsolatban: ilyet nem lehet, vegyes osztályokat kell létrehozni. Csoportbontással akkor élhetünk, ha van elég óraszám, pedagógus és 10 fős csoportokat tudok létrehozni.

18 fős nyelvi csoportot például nem tudok bontani, csak akkor, ha két különböző nyelvet fognak tanulni.

1 matematika-fizika szakos kollegám van, ő a 7. és 8. osztályt tanítja. Két kolleganőm elvégezte a matematika műveltségi szakot, a többi osztályt ők tanítják.

Kémia és fizika szakos tanár is olyan, mint a fehér holló. Két éve egyetemi szakos hallgató tartja a kémia órákat.

Magyar szakos tanárok terén jobb a helyzet országosan.

A tanár-diák kapcsolathoz: megszólítjuk a szülőket, amióta a digitális oktatás bejött,

Facebookos lettem, mivel ott tudom tartani a szülőkkel a kapcsolatot.

Az iskolaőr kérdése: nem tudom, hogy első körben nem a középiskolákat és a szakiskolákat szólítják-e meg. Első körben ezt még nem gondolnám, hogy kellene. Szakképző iskolákban biztosan szükség lesz rá.

Felvételi pontokkal kapcsolatban: gyengébb eresztés volt, volt olyan is, akiről nem is értjük, hogy miért jelentkezett be, mivel nem kérte tőle az iskola.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Én megíratnám mindenkivel, az mutatna egy valós helyzetet.

Parázso Katalin iskolaigazgató: Félévben bemennek a felvételik, aztán elengedik magukat a gyerekek, mert nem akarnak tanulni.

Az is borzasztó, hogy van, aki a jelentkezés előtt két héttel még nem tudja, hová menjen továbbtanulni.

Szabó Sándor bizottsági tag: Nincs olyan veszély, hogy 7. 8. osztályos gyerekeket elvisznek a szülők egy másik iskolába, ahol nem olyan a gyerekanyag, a pedagógus felhozatal, mert csak egy szakos tanár van, és még csoportbontást sem csinálhatnak?

Parázso Katalin iskolaigazgató: Nekünk ilyen nem volt, a Tiszántúlról pedagógusok és gyerekek jönnek át. A szakos tanár ellátottságunk úgy gondolom, hogy jó.

Ahol csoportot lehet bontani, ott megtesszük. Ennyi tanuló létszámmal pluszban nem tudunk csoportokat létrehozni. Más, ha nagyobb létszámú iskolában több szakos tanár van, akkor jobban tudnak csoportbontást csinálni.

Szabó Sándor bizottsági tag: Magánvéleményem az az iskolaőrrel kapcsolatban, hogy a gyerekek egy része provokálni fogja.

Parázso Katalin iskolaigazgató: A portással kapcsolatban, napi szinten kapott a szülőtől, hogy nem jöhet be az iskolába, mivel önállóságra kellene nevelni a gyermeket.

A portásnak nincs fegyvere, gumibotja, és attól én is félek, hogy mi lesz, ha provokálják és elszakad a cérna. Ebből a szakiskolában és a középiskolában lehet a későbbiekben probléma.

(Pethő-Lestár Dalma bizottsági tag visszajött a terembe, 9 bizottsági tag jelenlétében, határozatképesen folytatódott az ülés.)

Tóth Tibor alpolgármester: Csak annyit mondanék, hogy lehet, kellene egy oktatási kerekasztal, ahogy most ezt figyeltem. Ezek a beszélgetések jót tesznek, de nem itt fogjuk ezt megoldani.

A kérdésedre a választ, a szülők, akik megtehetik, igen elfogják vinni a gyerekeket, ezt hívják bújtatott szegregációnak.

A felméréssel kapcsolatban, jobb lenne, ha nem lenne ilyen, mivel érdekes dolgokra és következtetésekre juthatnak belőle, de megíratnám a felvételit a minden gyerekekkel országosan.

Amíg olyan gyerekeket kapunk, akiknek tanulás, munka nélkül el lehet érni bármit az

életben, addig lehet több szakos tanár, csoportbontás, bármi... Nem fog segíteni. Lehet iskola őr, ha nincs eszköz a kezébe. A rendőrt is szembe nevelték az előadás alatt. Küldheted ide a honvédséget, ha nincs a kezében eszköz. Ez olyan, mint a polgárőr, - bocsánat, hogy bele keverlek, - de nincs jogod a temetőben igazoltatni, és rákérdezni, hogy mit keres itt. A kerekasztal: te ott leszel, de aki miatt a jó tanuló gyerek elmegy, nem lesz itt.

Parázsó Katalin iskolaigazgató: Online oktatás, pont azok a gyerekek, akik a lemorzsolódással küszködnek, azoknak kellett újra és újra a felszólítást küldeni, hogy küld már a megoldott feladatot vissza. Ők úgy érezték március óta nyári szünet van.

Tóth Tibor alpolgármester: Megkérdezte valaki az online oktatás tapasztalatait? Attól félek, hogy szeptembertől megint az lesz. Most kellene ilyen felmérés, mivel később már elhalnak bennünk a tapasztalatok.

Szabó Sándor bizottsági tag: Ősszel a gyerekek egy része sötét lesz, a másik része pedig unatkozni fog. Nem lehet majd akkor az online oktatást valahogyan a differenciálásra felhasználni.

Parázsó Katalin iskolaigazgató: A felzárkóztatással foglalkozni kell majd. Nyilván a tanórai oktatásnak lesz szerepe. Nem tudom, hogy lesz-e oktatás szeptembertől, és ha igen, hogyan fogjuk befejezni.

Balogh Gyula polgármester: A differenciálással egyetértek, nyelvből, matematikából. Az akkori szabályok mellett jól működött, a mostani már nem engedi. Van egy óra tömeg, és azt kell elosztani. Nincs keret arra, hogy az állam plusz órákat fizessen. Kompetencia mérés: kb. 15 éve van kompetenciamérés. Van jó és rossz tanuló, hátrányos helyzetű, pontosan leképezi ez az iskola az átlagot. Az itteni kollegák tisztességesen végezték a kompetencia mérést. Más helyről érkezett kollegák elmondták, hogy hogyan lehet ezt pozitívvá tenni: kompetencia méréskor szólnak a gyerekeknek, hogy te most nem jössz iskolába, vagy megmondták, hogy ez a megoldás C. Ez az iskola büszke lehet rá, hogy a reális eredményeket mutatják. Volt olyan év, amikor az országosnál jobb volt az átlag évfolyami szinten, a következőnél már láttuk, hogy ott rossz lesz.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: A szegregáció elkezdődik abban az évben, amikor a gyerek iskolát választ.

Parázsó Katalin iskolaigazgató: Folyamatosan mennek innen a Szilágyiba gyerekek, mindegy hogy hová mennek megállták a helyüket. Szakiskolába ment gyerek is azzal jön, hogy milyen jó ott az átlaga.

Balogh Gyula polgármester: Mindig a középiskolától kapott visszajelzés a mérvadó.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el,

Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

49/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Tájékoztató a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról

A Pénzügyi Bizottság az a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról szóló tájékoztatót megtárgyalta, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

(Szünet, amelyet követően a bizottság 9 fő bizottsági tag jelenlétében, határozatképesen folytatta a munkát.)

9./ Napirend: Beszámoló a Hat Szín Virág Óvoda éves munkájáról.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szabó Sándor bizottsági tag: Úgy tudom, Rozgonyi Lajos nálatok dolgozik, és nem igazán veszik igénybe őt a szülők.

Földházi Julianna óvodavezető: Nem nálunk, hanem a településen dolgozik. 4-5 évvel ezelőtt, amikor ajánlottuk a szülőknek, nem éltek a lehetőséggel. Biztosítottunk helyet, és vállalták gyerekek és bemutatták, hogy honnan hová jutott el a segítségével, és már inkább elfogadják ezt a lehetőséget, akkor, amikor már ki fog lassan öregedni.

Szabó Sándor bizottsági tag: Mind a két srác járt, és azt gondolom szenzációs volt. A szülők talán szégyellték, és pozitív reklámra lenne talán szükség.

Tóth Tibor alpolgármester: Sokszor a szülő és a gyerek is nyügnék érzi, hogy adott időpontra vinni kell a gyereket, aztán érte menni, a gyerekeknek sincs mindig kedve menni. Ez munka, és amíg nem tanulják meg, hogy a fejlődés munkával jár, addig nem lesz eredménye.

Reméljük, hogy lesz utánpótlás, mert szükség lenne rá.

Földházi Julianna óvodavezető: Már az óvodában is ott tartunk, hogy a gyerek mondja meg a szülőnek, hogy mit akar csinálni.

Vörösné Éva kolleganő felmérést csinál minden évben, hogy hány gyermek szorul valami jellegű felzárkóztatásra. 32-ből kettő nem szorul rá.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el,

Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnýújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

50/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Beszámoló a Hat Szín Virág Óvoda éves munkájáról

A Pénzügyi Bizottság a Hat Szín Virág Óvoda éves munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

10./ Napirend: Beszámoló a Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár 2019. évi munkájáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szabó Sándor bizottsági tag: Jelenleg mi a könyvtár funkciója, feladata? Régen volt iskola, egy televízió, és az információkat ott, a könyvtárban szereztük be.

Most viszont már vannak az információ szerzésnek új módjai. Mi az, amit a könyvtár ebben a helyzetben tehetne.

Lehetne ott egy nyelvi labor, egy számítógép és lehetne ott segíteni.

Ez jutott eszembe, amikor elolvastam.

Tóth Tibor alpolgármester: Lehet digitálisan keresni információt. A gyerekek egyre kevésbé szeretnek olvasni, de azoknak a gyerekeknek jók a képességei, akik szeretnek olvasni. Adtunk már fel olyan feladatot, amikor információt digitálisan kellett keresni, és a teljes válasz a tizedik találatban volt.

Talán már változott ez egy kicsit. A saját gyerekeket sem sikerült rávezetni az olvasás örömére.

Ne abból induljunk ki, hogy mi a funkciója. Meg van a funkciója. Van ott is számítógép.

Parázsó Katalin iskolaigazgató: Író-olvasó találkozóra visszük oda a gyerekeket.

Nem fog oda menni a gyerek nyelvet tanulni. Van számítógépe, van telefonja, beüti a Google fordítóba.

Szabó Sándor bizottsági tag: Változott a világ, és az óvoda, iskola mondhatja, hogy miben segíthet.

Tóth Tibor alpolgármester: Digitálisan mindegyik gyerek okos, voltak itt a lengyel gyerekek, és focimeccsen nem tudtak a digitálisan okos gyerekek segíteni angolul elmondani, hogy mi legyen.

Körbe álltak, meg sem szólaltak, csak a telefont ütögették és vigyorogtak nagyokat.

Amennyiben digitálisan adnák meg a kompetencia felmérést, akkor lehet, hogy többre jutnánk, de a manuális munka is része.

Balogh Gyula polgármester: Van író-olvasó találkozó, viszünk könyvtári órára és felzárkóztatásra is a gyerekeket. Vannak folyóiratok, amik a lakosoknak nem járnak, és csak így jutnak hozzá. Van fénymásolási lehetőség, nyomtatási lehetőség, de még kérelem, nyomtatvány kitöltésére is kérnek ott segítséget. Már mindenütt van szabad internet elérés, régebben oda is elmentek, de most már nem. Szórakoztató irodalom is van ott. Az már jó eset, ha valaki még eljut oda. A fiatal lakosságtól ne várjunk már ebben a tekintetben semmit.

Turisztikával kapcsolatban is a középkorosztálytól lefelé mindenki az internetről tájékozódik.

Tóth Tibor alpolgármester: Én igen is sokat várnék. Valami módszert kellene kitalálni, hogy ne munka legyen az olvasás, hanem úgy, mint a mi fiatal korunkban, hogy szórakozás. Meg kellene nézni, hogy az milyen, amit az interneten írogatnak egymásnak, tele helyesírási hibákkal, rövidítésekkel. Az írott nyelv is elveszik egy idővel.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és azt megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

51/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Beszámoló a Versey Ferenc Megyei Könyvtár 2019. évi munkájáról

A Pénzügyi Bizottság a Versey Ferenc Megyei Könyvtár 2019. évi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta, és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

11./ Napirend: Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság helyi értékkel nyilvánítandó 2020. I. félévi javaslatáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Az Abádszalóki Települési Értéktár Bizottságot Parázso Katalin a Települési Értéktár Bizottság alelnöke képviseli.

Parázso Katalin a Települési Értéktár Bizottság alelnöke: Értékként Dr. Kovács Miklós irodalom és kultúrtörténeti munkáját szeretnénk az értéktárba felvenni, illetve a SZMSZ módosítását szeretnénk kérni, hogy félévente egy-egy érték kerüljön az Értéktárba felvételre,

hogy az értékek valóban értékek legyenek.

Szeretnénk kérni, hogy az Értéktárral kapcsolatosan az a szavazólap kerüljön be a következő Abádszalóki Hírnök lapszámba, amelyen javasolhatnak értékeket az Értéktárba a lakosok.

Dr. Kovács Miklós Abádszalóki születésű polgárunk volt, Abádszalókért díjnak a tulajdonosa, őt szeretnénk javasolni irodalmi kategóriában kulturális örökség értékébe kerüljön be.

Egyetemi tanárként dolgozott, könyvtárosként tevékenykedett, és ami nagyon érdekes, hogy a Szegedi Szabadtéri Játékok elindítója. A Tiszatáj irodalmi folyóiratban publikált, illetve a mi helyi kötődésünkkel: Abádi Benedek életművét ő volt, aki feltárta. Ezért gondolta az Értéktár Bizottsága, hogy kerüljön be az Értéktárba a munkássága.

Szabó Sándor bizottsági tag: Amennyiben megkérem, a könyvtár Szegedről meghozatja nekem ezt a könyvet, mert hogy ott van könyvtárban?

Parázsó Katalin a Települési Értéktár Bizottság alelnöke: Amnyit tudok erre mondani, hogy amikor a könyvtárhoz fordultam, hogy hozasson meg nekem könyvtár közi kölcsönzéssel valamit, akkor megkérte. Színdarabokat kértem meg annak idején, nagyon korlátozott időre, de megkaptam.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy módosítsa az Értéktár Bizottság SZMSZ-ét úgy, hogy fél évente egy érték kerüljön az Értéktárba.

Szabó Sándor bizottsági tag: Nagyon kíváncsi vagyok, mert nagyon kalandos élete volt Abádi Benedeknek.

Dr. Szabó István jegyző: Az Értéktár SZMSZ módosításához külön határozati javaslat szükséges, amit a testületnek el kell fogadnia, és januártól lesz érvényes.

Tóth Tibor alpolgármester: Kérlek, hogy tolmácsolj Pacsai Norbertnek köszönetünket, hogy biztosította, hogy akik a bizottsági ülésen kérdést kívánnak feltenni, legyen, aki felé ezt megtehetik, és választ kapjanak rá.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

52/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság helyi értékévé nyilvánítandó
2020. I. félévi javaslatáról

A Pénzügyi Bizottság az Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság helyi értékévé nyilvánítandó 2020. I. félévi javaslatáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

1., Bizottsági tagok Helyben

2., Polgármester Helyben

12./ Napirend: Local Agenda 21 Program felülvizsgálata

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

53/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Local Agenda 21 Program felülvizsgálata

A Pénzügyi Bizottság a Local Agenda 21 Program felülvizsgálatáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

1., Bizottsági tagok Helyben

2., Polgármester Helyben

13./ Napirend: A Magyar Államkincstár utóellenőrzési jelentése

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Balogh József bizottsági tag: Kérdésem nincs, véleményem van. Röviden annyi, hogy találkoztunk már a például a belső ellenőrzésnél kockázat értékeléssel, úgy gondolom, hogy az ellenőrzést követően egy jó pár értékelési szempont a Kincstárnál magas kockázatú besorolást kapott önkormányzatunk esetében. Utóellenőrzést követően pedig szerintem legalább duplázódtunk mennyiség szerint.

Már utaltam a munkaterv idejében, hogy kiemelt figyelmet kellene fordítanunk erre, és ezáltal módosító javaslatot szeretnék előterjeszteni az első határozat tekintetében, ami nem feltétlen csak a megtárgyalás és a tudomásul vétel, bár határidőt nem igazán tudtam hozzá értelmezni, hogy a megtárgyalás és az utóellenőrzés határideje-e a VII. hó 27-e. Tudom, hogy minnek egyébként, de így nem nagyon tudtam összerakni, viszont javasolnám a következőt, az eleje az ugyan az, azt követően:

1. Az utóellenőrzés javaslatai alapján intézkedési terv készítése a végrehajtásért felelős személyek és végrehajtási határidők meghatározásával

Határidő: 2020. július 22.

Felelős: ellenőrzött költségvetési szervek vezetői

2. Az intézkedési terv teljeskörű végrehajtása
Határidő: 2020. december 31.
Felelős: intézkedési tervben megjelölt végrehajtásért felelős személyek
3. Képviselő-testület részére beszámoló készítése az utóellenőrzési jegyzőkönyvben rögzített javaslatok végrehajtásáról
Határidő: 2021. január 31.
Felelős: Balogh Gyula polgármester

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakkal és az elhangzott módosítással egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

54/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

A Magyar Államkincstár utóellenőrzési jelentése

A Pénzügyi Bizottság a Magyar Államkincstár utóellenőrzési jelentéséről szóló előterjesztést megtárgyalta, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

Komáromi Zoltán bizottsági elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglalt másik határozati tervezetet, a munkamegosztási megállapodást, és kéri, hogy aki egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

55/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Munkamegosztási megállapodás

A Pénzügyi Bizottság a Munkamegosztási megállapodásról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

14./ Napirend: Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Balogh Gyula polgármester: Ez az a Belügyminisztériumi pályázat, ami minden évben szokott lenni, 15 mFt szokott lenni a pályázható összeg, ez az a pályázat, amely csak olyan utak felújítását támogatja, amely szilárd burkolatú. Ebben nem nyertünk az utóbbi két évben. Akkor volt egy út besorolás, ugyanazt a pályázati tartalmat raktuk be, annyiban változott, hogy volt egy szakasz a Damjanich útnál, a művelődési ház irányában, a kínai bolt és a Laki Kálmán út közötti útszakasz volt benne, ez kikerült belőle, azért, mert az bekerült a Magyar Falu programba. Bízunk benne, hogy a Magyar Falu programból nyerünk esetleg annak a megújítására.

Ahelyett bekerült a varroda előtti nagy huppanó, bemélyedés, kb. 15 m hosszban, az nagyon mély szakasz. Azt önkormányzati költségvetésből vagy közmunka programból nem oldható meg, meghaladja a szakmai tudást annak kijavítása. A többi egyéb tekintetben változatlan. Bízunk benne, hogy nyerni fog.

Barta Ákos István bizottsági tag: Ez most kátyúzás vagy inkább nagyobb területek javítása?

Balogh Gyula polgármester: Ez ugyan az a program, ami a Kossuth Lajos út újra aszfaltozása, illetve a Szent-Györgyi Albert útnak a teljes aszfaltozása.

Barta Ákos István bizottsági tag: Tehát nagyobb területek.

Balogh Gyula polgármester: Igen, nagyobb területek, rozoga utak helyrehozására alkalmas ez a program. Van még ilyen nagyon sok.

Itt ragadnám meg az alkalmat, hogy elmondjam, láttuk a terveket a múlt héten a Magyar Közútnál az állomás felől bevezető út aszfaltozásának továbbfolytatásáról, amit mindig szidnak, hogy abba maradt. A Balassi út végéig, előtte 15 m-ig megy majd az aszfaltozás, két szakaszban megy majd. Plusz 7 cm magassítást fog jelenteni, a padkát is megcsinálják, ha a közbeszerzés jól megy, akkor ősszel, de legkésőbb tavaszra várható, hogy elkészül. Elmondtam, hogy a következő év szezonkezdetére szeretnénk, ha elkészülne. Folytatódni fog a többi része is az útnak a későbbiek folyamán Tiszaderzs irányába.

Cseh Lajos bizottsági tag: Szeretnék egy kicsit hazabeszélni az útfelújítások kapcsán. A Czifra Csárda előtt az út pozitív kátyús. El kell jönni a lakáshoz, és megnézni, hogy remeg az ágy, amikor elhalad egy autó. Mi is érezzük, de onnan második telken élők is érzik. Nagyon szeretnénk megcsináltatni.

Barta Ákos István bizottsági tag: Ott olyan a talajszerkezet, hogy átvezeti a rezgést.

Cseh Lajos bizottsági tag: Lehet ezen viccelődni, de aki ott lakik, nem éli meg olyan jól. Nem élem meg olyan kellemesen ezt a helyzetet, hogy elhalad egy kamion vagy busz, és remeg a ház.

Télen is puha az aszfalt, még ilyet én nem láttam. Jön be a kanyarban, és nyomja befelé maga előtt az aszfaltot. Jön be kocsival, főleg aki nem ismeri, és veri végig. Nagyon rossz. Jó lenne megcsináltatni. Akkor nem szidnának, mint amikor képviselő voltam, hogy milyen hülye vagy, hogy magad előtt nem csináltatod meg az utat.

Tóth Tibor alpolgármester: Ha megcsináltattad volna, akkor meg az a gond.

Cseh Lajos bizottsági tag: De legalább az út kész van.

Barta Ákos István bizottsági tag: Ha kimegyünk Fegyvernek felé, ott is az a gond, mindig újra és újra csináltatják, olyan a talajszerkezet, a sóút eleje. Előtte is meg lehet újra és újra csináltatni, fél év múlva újra kell csináltatni, olyan a talajszerkezet.

Parázsó Katalin bizottsági tag: A darálónál, ami megy le, a vasbolt között, arra az útszakaszra nem lehetne valami zúzott követ tenni? Nem lehet lehúzódni, ha jön velünk szemben autóval valaki.

Kovrig Zoltán bizottsági tag: Tudunk róla, sokszor volt téma.

Parázsó Katalin bizottsági tag: A József Attila útnál, a menedékháznál kitörték az ajtót, nem tudom, hogy nem betört-e valaki.

Kovrig Zoltán bizottsági tag: Minden alkalommal kitörik, amikor helyreállítjuk.

Parázsó Katalin bizottsági tag: Ott kidőlt egy fa is, ami a kútnál nőtt ki.

Dr. Szabó István jegyző: Annyit szeretnék pontosítani, hogy a 67/2 Hrsz. nem Laki Kálmán út, hanem Zrínyi út a tulajdoni lap szerint.

Balogh József bizottsági tag: A műszaki tartalommal kapcsolatban lenne egy olyan kiegészítő kérdésem, hogy ezeknek az utaknak az állapota nagymértékben függött a csapadékelvezetés meglététől, vagy meg nem lététől, látható volt a felhívásból, hogy lehet arra is. A kérdésem az, hogy a vízvezető rendszer része-e a műszaki tartalomnak, akár felújítása, akár kiépítése, és a határozati javaslatnál biztosítunk 3,5 mFt saját forrást. Kérdés az, hogy milyen sorról a költségvetésből?

Dr. Szabó István jegyző: Mindkettőre a holnapi napon, a testületi ülésen válaszolok.

Balogh József bizottsági tag: Köszönöm.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

56/2020. (VII.8.) számú bizottsági határozat:

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtásáról

A Pénzügyi Bizottság az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

Komáromi Zoltán bizottsági elnök, mivel további napirendi pont nincs, így megköszöni a részvételt és bezárja a bizottság ülését.



Komáromi Zoltán
bizottsági tag



Barta Ákos István
bizottsági tag